| 15
%, j
e

&
. N VISTA INFERIOR SECTOR TRASERO

VISTA INFERIOR LADO CONDUCTOR

SECTOR
DELANTERO

ASP221]
PROTECTOR CARTER
FORD ECOSPORT 2.0 2018 ->

INSTALACION - EMBALADO
10

\"’;U.'q!"

Instalacion:

1). Retirar los tornillos originales y colocar el soporte en ambos
lados, reemplazando el tornillo por uno mas largo "A".

2). Colocar las placas de anclaje c/alambre "5" por el agujero "B".
3). Presentar el protector atornillandolo a la parrilla de suspension
y a los soportes ya instalados.

4). Ajustar.

ID PIEZA / TRAT. SUP. CANT.

1 ASP221-1 / PINT. TERMOCONV. NEGRA 1

2 | ASP221-2A / PINT. TERMOCONV. NEGRA 1

3 | ASP221-2B / PINT. TERMOCONV. NEGRA 1

4 ASP221-3 / PINT. TERMOCONV. NEGRA 1

5 ASP203-3 C/ALAMBRE ZINC. 2
ID PIEZA

6 ARANDELA PLANA M8 ZINC. DOR.

7 ARANDELA DENTADA M8 6
8 | TORNILLO HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 X 25mm 5
9 TUERCA HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 4
10 | TORNILLO HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M8 P1.25 X 35mm 2
11 | TORNILLO HEX.ZINC.DOR.GR.8.8 M6 P1 X 20mm 1
12 ARANDELA DENTADA M6 1
13 ARANDELA PLANA M6 1
14 TUERCA REMACHE M6 P1 1
15 MANUAL DE INSTALACION 1

1000 Km

/ i “m
i M4 M6 M8 M10 M12 M14
T

e

VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS

N

Kg.m 0.3 1 2i5 51 3.7 14

Coeficiente de friccion px : 0,14

COPIA: EMBALADO

CODIGO: PRD-DOC-ET/ASP221

REVISION: 00 EMISION: NOV 2018



